

2026/1/29 上午 05:36:13

臺灣元宵文化研習在大阪弁天町台灣華語教室 共傳節慶傳統

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪 #元宵節

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-02-08

為讓海外僑胞及日本友人體驗臺灣元宵節的文化魅力，駐大阪辦事處2月8日上午在僑委會備查僑校「大阪弁天町台灣華語教室」舉辦臺灣元宵文化研習會。本次活動邀請該校校長陳洳豔擔任講師，透過精彩的文化介紹、手作體驗及傳統習俗互動，讓參與者感受濃厚的臺灣年節氛圍。

校長陳洳豔首先向大家說明舉辦研習會的目的，希望透過此次活動，讓更多海外朋友認識並喜愛臺灣文化。活動現場播放了114年春節文化訪問團的宣傳影片，並向大家介紹3月5日春訪團將在大阪地區舉辦公演，熱情邀請大家踴躍參加，共同欣賞來自臺灣的精采文化表演。

接著，陳洳豔端出熱騰騰的雙色元宵，讓大家認識臺灣元宵節的文化與習俗。她還特別介紹總統府春聯「六順和春」，代表「事事順利、榮景興盛」的吉祥寓意，並帶領大家學習元宵節相關的臺灣華語詞彙，讓文化體驗更具深度。現場安排了手作「蛇年小提燈」活動，大家在陳校長的指導下，親手製作精美的小燈籠，感受傳統燈節的樂趣。「大阪弁天町台灣華語教室」的彭聖元老師更扮演財神爺，以及陳洳豔的兒子裝扮的小舞獅熱鬧登場，瞬間將活動氣氛推向高潮！財神爺更親手發送總統府一元福袋與新年糖果，象徵「吃甜，好過年」。今年福袋的最大亮點，則是賴清德總統及蕭美琴副總統特別手繪的狗貓彩色頭像，象徵臺灣是友愛動物的幸福自由國度，展現溫暖的人文精神。

此外，陳洳豔還帶領大家體驗臺灣傳統的「滾元宵」技藝，讓現場的臺灣僑胞與日本朋友都興奮不已，紛紛動手試試這項有趣的手工技藝，活動最後則是趣味十足的猜燈謎，答對的參加者可獲得僑委會精美獎品，包括「臺灣福沙阿熊包包」及僑委會月曆，讓大家帶著滿滿的收穫與喜悅迎接新的一年，活動在歡笑聲中圓滿結束。

2026/1/29 上午 05:36:13

臺灣元宵文化研習在大阪弁天町台灣華語教室 共傳節慶傳統

#陳汝豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪 #元宵節

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-02-08



陳汝豔校長教大家學華語、猜燈謎

2026/1/29 上午 05:36:13

臺灣元宵文化研習在大阪弁天町台灣華語教室 共傳節慶傳統

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪 #元宵節

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-02-08



滾元宵品元宵

2026/1/29 上午 05:36:13

臺灣元宵文化研習在大阪弁天町台灣華語教室 共傳節慶傳統

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪 #元宵節

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-02-08



彭老師擔任財神爺發總統府2025年福袋



紀念合照